Totemisatie

Wat is een totemisatie?
Een totemisatie is de confrontatie aangaan met jezelf en na te denken wie je bent en hoe je bent in groep.
Tijdens je scouts carrière krijg je 3 totems:
· Totem: 2de jaars jonggivers  (sinds dit jaar verandert dus geen totemisatie bij jongverkenners) 
→ Dit is een dier dat qua karakter sterk op jou lijkt.
· Voortotem: 1ste jaar verkenners/2de jaar gidsen
→ Dit is een aanvulling op je totemnaam. Het zet een bepaalde karaktertrek extra in de verf en geeft de evolutie tegenover je eerste totemisatie weer.
· Kleurentotem: Jins
→ Aan elke kleur worden eigenschappen toegekend. Deze eigenschappen bepaal je met je eigen groep. Voor de kleur wordt ook een woord gezet dat de eigenschappen extra in de verf zet of eigenschappen aanvult bij de kleur. Hier zijn geen extra opdrachten aan verbonden.

Wat kan je verwachten: 
· Moeilijke opdrachten waarbij je jezelf tegenkomt.
· Bezinning momenten
· Groepsopdrachten 
· Strenge/serieuze leiding die een maximale inzet verwachten 

Wat is niet de bedoeling:
· Leden die zich forceren. Leiding en lid dragen een gelijke verantwoordelijkheid voor de gezondheid van het lid. Leden dienen hun grenzen aan te geven, leiding dient in het oog te houden dat leden hun grenzen niet overschrijden.
· Machtspelletjes. Bij de givers zullen niet enkel de leiding maar ook de oudste leden mee totemiseren. Dit is geen dag waarop ze hun “macht” kunnen uitoefen op de anderen. Het is een moment waarbij zij de getotemiseerden begeleiden in de zoektocht en confrontaties naar en met zichzelf. 
· Alcohol. Een totemisatie is op veel vlakken iets totaal anders dan een doop. Het duidelijkst en strengste verschil is dat op een totemisatie door NIEMAND alcohol wordt genuttigd! 

Enkele regels:
· Wanneer het lid de leiding aanspreekt met de gewone naam vervalt de totemisatie sfeer. Dit kan wanneer het lid pijn heeft of zich niet goed voelt.
· Eten wordt altijd voorgeproefd door de leiding
· Leden dragen steeds droge en warme kledij


Graag sluiten we af met te zeggen dat wij ons bewust zijn van de cowboyverhalen die de ronden doen. En we zeggen niet dat er in het verleden geen dingen zijn gebeurd die niet zouden mogen gebeurd zijn! Maar wij willen bij deze aan jullie duidelijk meegeven dat er streng(er) zal op toegekeken worden dat de totemisatie in de toekomst voor iedereen een vermoeiende maar leerrijke en vooral waardevolle dag is. 
Als jullie na het lezen van dit document nog vragen hebben, aarzel dan niet om deze te stellen aan de takleiding of groepsleiding. 

Stevige linker, GP
